"FORD TRANSIT CONNECT

Fehxa M8
Aptuxkyn: Crane 111.01801.1 Kaprep « KII Wanba npyxununas 8 Sanxa  lalixa 3aknagHas M8x65
/ bont M8x30
Ky3on: Bce Lai6a 8
foa sbinycka: 2007-
O6nem aBurarens: 1,8; 1,80
Tun KNnMN: Bce
Bonr M8x30
COCTAB KPEMEXA g
L BOMTINBXIG  cocivain cciinnsinassinsnanah 3 Wr.
2= CODNT. NI, o iarnas s asinoes s ian s anias 3 Wr
3 BONMTE M A I s st iiceni i s n s s s 2 W
& T ORKA M. ciisisriiasnansaiisssasar s s 2 W,
S LBNOR S s e e s S A R AR 6 T,
6. Wakba NPYXUHHAA B..ovivvrvnnrnnnnnns 2 Wr. \
2l BNON A it st e e e 2 Wr. 503’1;6211%"30——‘ Fawka 3axknanwas M10x100/20
8. Nl'anka 3aknagHaa M8x6S.............. 1 W,
9. Nauka 3aknagHas M10x100/20....... 2 W,
8 T 1 Wr
UHCTPYKLUUA NO YCTAHOBKE
L. Ycranoeute 6anky, Kkpenutb ee x banke paguaropa. 4. 3aTAHYTb BCe pe3pdoswvie coegqunenus (M10-50 HMq, M8-30 Hwm,
KpaidHue Touku kpenutsh Bontamu M8B8x30 ¢ ravikowu, M6-10 HM). UCNONL30B3aHUE NHEBMOUNHCTPYMEHTA 2anpeLweHo.
UeHTPaNnbHYO TOUuKy SontoMm M8x30 ¢ raiikoi 3aknNaaHoil
M8x6S.

2. YCTAaHOBUTL rauku 3aknagdsie M10x100/20 8 orBepcTusa
NOAPAMHUKA U BBEPHYTb B HUX 60onThl M10x30 Ha HeCcKoNbKoO
obopoTos.

3. 3aAHI0KD YaCTh 3aWKUTHI HAALTHL KA YCTAHOBNEHHbIE 60NTHI
M10x30, nepeaAHO YacTb KpenuTe K 6anke 6ontamu M8x16.




